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    Claudiu Săftoiu, PDG al TVR: "Nu am o cifră a
disponibilizărilor, aştept dialogul social"
  

                             

    

      Începând de miercuri, 15 august, TVR suspendă emisia canalului  TVR Info şi sistează toate
achiziţiile din fondurile proprii, cu excepţia obligaţiilor contractuale şi a situaţiilor speciale strict
motivate. Măsurile au fost anunţate de Claudiu Săftoiu, Preşedintele-Director General al TVR,
ca parte a planului de redresare economică a instituţiei.

    

  

  

    Claudiu Săftoiu, Preşedintele-Director General al TVR, a declarat miercuri seara la TVR,
în emisiunea Jurnal Plus, moderată de Mihai Constantin, că nu ştie încă numărul celor care vor
fi concediaţi din TVR:

  

"Nu am o cifră a disponibilizărilor, aştept cu încredere dialogul social. Sindicatul reprezentativ
din TVR ne-a trimis astăzi o scrisoare prin care refuză dialogul social pe care noi l-am propus

 1 / 3



Incepind de miercuri, 15 august, TVR suspenda emisia canalului  TVR Info
Joi, 16 August 2012 10:00

pentru mâine, la ora 11. Îi aştept în continuare, sper ca noaptea să le fie un sfetnic bun", a
declarat Claudiu Săftoiu.

  

Declaraţiile lui vin după ultimele măsuri luate în TVR: de miercuri, 15 august, începând cu ora
23.59, TVR suspendă emisia canalului  TVR Info, iar toate achiziţiile din fondurile proprii, cu
excepţia obligaţiilor contractuale şi a situaţiilor speciale strict motivate, sunt sistate. Măsurile
sunt parte a planului de redresare economică a instituţiei.

  

Alte declaraţii ale PDG al TVR la Jurnal Plus:

    
    -  "Ceea ce se întâmplă acum la TVR trebuia să se întâmple gradual de ani de zile. Din
momentul numirii mele, am fost bombardat de cifre care mai de care mai catastrofice. Sunt
peste 140 de milioane de euro datorii"   
    -  "Acest management defectuos perpetuat în ultimii 10 ani va fi probat"  
    -  "În şase luni de zile, DEIS (Direcţiei de Emisiuni Informative şi Sport) a acumulat nouă ani
de ore suplimentare. Cineva aici s-a prevalat de birocraţia defectuoasă şi atitudinea de stat în
stat a unor persoane au dus la cheltuirea banului în SRTV".   
    -  "În 80% dintre contracte se pare că linia generală era de favorizare a partenerilor şi de
defavorizare a SRTV. Vom reveni cu date privind acestea. Dacă partenerii aceştia vor să-şi mai
recupereze vreodată banii, trebuie să vină la masa negocierilor".   
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** sursa  :tvrinfo.ro
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